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Ruský zákonodárce chce, aby BRICS vytvořila svůj
vlastní internet bez vlivu Západu
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Ruský politik Dmitrij Gusev, první místopředseda kontrolního výboru
Státní dumy, navrhl, aby Rusko vytvořilo alternativní internet ve
spolupráci s ostatními zeměmi BRICS.

Gusev prohlásil, že tento „jednotný inkluzivní kyberprostor BRICS+“ má
být „internetem, kde převládají tradiční hodnoty a dobro.“ V dokumentu
předloženém Maksutu Šadajevovi, hlavě ministerstva digitálního
rozvoje, komunikací a masmédií, Gusev navrhl, aby tento nový
exkluzivní internet BRICS byl realizován „s využitím technických,
organizačních a civilizačních možností společných celému sdružení.“

„Všechno, před čím jsme varovali, všechno, čeho jsme se nesmírně
obávali, se naplňuje,“ varoval Josh Sigurdson z „World Alternative
Media“, který ve vytvoření paralelního internetu v rámci BRICS vidí
další prostředek světové represe. „Je to přesně to, před čím už nějakou
dobu varujeme, protože nakonec v tomto Velkém resetu uvidíme reset
všeho, nejen ekonomiky, nejen kultury, ale samozřejmě i toho, co každý
den používáme ke vzájemné komunikaci.“

Ostatní členové BRICS jsou k vytvoření alternativního internetu vstřícní

Globálnímu internetu v současné době dominují Spojené státy a další
velké technologické korporace, které jsou nakloněny Západu.
Nejoblíbenější světové platformy sociálních médií, zpravodajské kanály
a další zdroje zábavy na internetu pocházejí ze Západu.
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Čína se již vyjádřila, že je této myšlence nakloněna, čínský prezident Si
Ťin-pching prohlásil, že si přeje vytvořit více kontrolující mediální a
zábavní ekosystém.

„Jsme zastánci upřednostňování rozvoje a budování inkluzivnějšího a
prosperujícího kyberprostoru,“ řekl na nedávné Světové internetové
konferenci ve Wu-čenu na východě Číny.

Z těchto informací vyplývá, že skupina BRICS, kterou nyní tvoří 11
zemí – Brazílie, Rusko, Indie, Čína, Jihoafrická republika, Argentina,
Egypt, Etiopie, Írán, Saúdská Arábie a Spojené arabské emiráty – má
před sebou dva hlavní cíle. Prvním je sesazení nadvlády amerického
dolaru v globálních financích a druhým je odstranění americké
dominance nad internetem.

Novinář Joshua Ramos, píšící pro server Watcher Guru, dokonce
poukázal na to, že vytvoření paralelního internetového ekosystému by
mohlo být základem širšího plánu na ovládnutí vznikajícího světa
digitálních financí.

„Plány na vytvoření kyberprostoru BRICS by vytvořily další cestu pro
multipolární svět. Zároveň by však připravil půdu pro inkluzivnější
přístup k digitálním financím zaměřený na BRICS,“ napsal Ramos.
„Digitálně propojený blok BRICS by usnadnil vyhlídku na společnou
digitální měnu bloku. Tím by se dal do pohybu projekt alternativní
měny, o kterém tento kolektiv již dlouho diskutuje.“
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